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ABSTRAKT 
 
 
 
 

V příspěvku prezentujeme základní informace o projektu , který se zabývá přípravou a pilotním 
ověřením distančních textů a opor v oblasti Ochrany obyvatel a řešení krizových situací. Příspěvek je  
prezentován na posteru z  Power Pointu. Zájemcům na konferenci (pokud bude možné) ukážeme na 
Internetu vstupem do výuky v LMS Unifor 2,0 možnosti předávání informací e-learningem. Na Fakultě 
tělesné kultury University Palackého existuje množství studijních materiálů, které studenti využívají a 
jsou zpracovány v distanční formě.  
 

V příspěvku představujeme projekt tvorby a záměr pilotního ověření studijních materiálů 
v distanční formě. Tyto studijní materiály jsou tvořeny v intencích metodických textů Ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy ČR v roce 2002 a Ochrana člověka za mimořádných situací vydaných 
MV GŘ HZS ČR v roce 2003. Budou doplněny dalšími tématickými okruhy, které vycházejících ze 
stávajících zákonů a Metodické příručky  k realizaci vzdělávání dle usnesení Bezpečnostní rady státu č. 
211 ze dne 25. září 2001 ke vzdělávání v oblasti krizového řízení.  
 

Prezentovaný příspěvek je informací o probíhajícím projektu. Cílovou skupinou jsou učitelé 
středních a základních škol všech krajů ČR. Připravované materiály  bude skupina  80 až 100 učitelů 
nejen studovat, ale současně evaluovat. Distanční opory obsahující metody, nástroje i techniky pro 
učitele tak budou dle názorů odborníků –autorů a recenzentů textů  a učitelů – odborníků z praxe 
průběžně evaluovány. 

 
Domníváme se, že kvalitně připravení učitelé mohou konkrétně a systémově seznámit nejširší 

a nejohroženější část populace, děti a mládež s problematikou ochrany obyvatelstva a znát základy 
krizového řízení potřebného pro svou školu a školství. Informace a znalosti zachraňují život a hodnoty. 
V této oblasti to platí bez výjimky. V současné době je možnost předávání informací na Internetu 
jednou z mála, která velmi rychle, poměrně levně a kdykoliv, umožní informovat velké množství lidí. 
V našem projektu, který prezentujeme, se pokoušíme nalézt metody i formy. Budeme velmi rádi za 
jakékoliv náměty  a vděčni za jakoukoliv formu spolupráce. 
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